

2022年全市体彩共筹集公益金1.37亿元

台州体彩:温暖守护 用爱传播社会善意

【核心阅读】

“来之于民，用之于民。”这是体育彩票的发行宗旨。以责任彩票为抓手，支持体育事业和公益事业的发展，一直以来都是台州市体育彩票管理中心(以下简称台州体彩中心)所致力之事。

近年来，台州体彩中心积极倡导“理性投注体育彩票，快乐享受健康人生”理念，以规范体育彩票网点管理、提升网点质量、加强网点服务为目标，呼吁购彩人用爱传播社会善意。

2022年度，台州体彩中心在全省体彩系统综合管理和“三大保卫战”工作考核中，被评为“年度综合考核优秀”和“竞彩保卫战考核优秀”单位。

台传媒记者葛佳宁 台州体彩中心供图



体彩公益金资助拳击队。



世界杯主题体彩实体店一景。

去年，全市体彩共销售18.4亿元，共筹集公益金1.37亿元，提供了2000多个就业岗位。在助力社会共同富裕上，台州体彩中心用实干交出了一份令人满意的答卷。

“做负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”，台州体育彩票一直走在践行的路上。

践行责任担当

何为责任彩票的工作准则?便是牢记公信、公益初心;强化责任,履职尽责;坚持依法,理性治彩;推动创新,驱动发展。

台州体彩中心始终坚持责任彩票的工作准则,以满足人民日益增长的美好生活需要为己任,持续提升市民的幸福感和获得感——持续将绿色发展理念融入业务运营,助力生态文明建设,共建美好家园,同时也在不断丰富社区生活,开展志愿服务活动,为建设和谐社会贡献力量。

今年,台州体彩党员志愿服务队在全市体育事业发展中心的带领下,积极开展“党员进社区,幸福进家园”体彩公益金宣传,助力美丽乡村建设。

“干活时不小心磕碰了,这里有创可贴可以用;午饭冷了,带过来微波炉热一下。大冬天还能喝口热水,温馨感十足。”近日,做完一上午的清扫工作,环卫工人刘大姐便坐在三门县海游西一家中国体育彩票实体店的椅子上休息。

在体彩驿站里,统一配备冰箱、微波炉、血压计、药箱、雨

伞、充电线等便民用品,为社区居民、执勤警察、环卫工人、外卖快递员等提供临时休息、加热饭菜、手机充电、血压测量、药品急救等免费便民服务。它像体彩一线业主、代销者齐搭的“爱心桥梁”,为市民带来更多的便捷与温暖,将爱心传递给千家万户。目前,我市共有280家体彩驿站。

队伍建设是推动体彩事业发展的首要资源。台州体彩始终坚持以人为本,高度重视从业人员的素质提升,提升员工整体素质,并在责任彩票的践行道路上,稳稳留下脚步。

路桥体彩人尚素芬便是其中之一。2020年5月4日超级大乐透第20023期开奖,她的网点中出了一注一等奖,总奖金586万余元。中奖者在西安出差,之前曾将彩票交予尚素芬保管。她及时通知中奖者,待其出差回来后,尚素芬便将中彩票交予中奖者,并提醒及时去杭州市体彩中心兑奖。

正是因为这些平凡的台州体彩人,为台州体育彩票赢得了口碑与信任。

点燃体育热情氛围

去年以来,台州体彩中心在合作、策划、求新上不遗余力,点燃全市体育热情,促进体彩品牌提升。

2022年,卡塔尔世界杯“足球风”吹到台州。为了让全市足球迷过一把“足球瘾”,台州体彩中心在万达广场举办了世界杯球迷嘉年华启动仪式,联合影院、鸵鸟俱乐部、酒吧、主题店和旗舰店开展观球活动,给全市球迷朋友们提供观球、侃球场所。

买上一张足球竞彩,喝一杯啤酒,看一场球,为喜欢的球队加油鼓劲,成了当时球迷的常态。

除此之外,台州体彩中心仍不忘将体育关怀的眼神望向残疾人群体。去年5月13日,在全国第三十二个助残日之际,残疾人运动健身周拉开帷幕。这是椒江区残联“全国助残日”系列活动之一。

台州体彩中心全身心投入到本次活动中,协同举办了乒乓球、羽毛球、中国象棋、实心球、标枪、飞镖、立定跳远、定点投篮、套圈、沙包掷远等十个项目,竞技与趣味相结合,并有个体奖和团体奖。

周财国早年因意外受伤

导致肢体残疾,无法行走,只能依靠轮椅出行。这次,他报名参加了定点投篮项目,并在比赛中拿到了满意的战绩。

“与健全人相比,残疾人虽然在行动上有所限制,但同样能开展激烈竞争,比赛中,每个残疾人运动员都积极参与,奉献了饱满的体育热情,为团队的胜利贡献自己的力量。”椒江区残疾人联合会副理事长黄星表示。

结合体育赛事,台州体彩中心还助力“台州市第二十七个全民健身月”活动,2022温岭黄金海岸跑山赛,开展“中国天台杯”全国女子围棋公开赛开展品牌落地活动等。

同时,台州体彩中心还在社区内开展乐透创意征集(台州赛区)活动,“我的两块,动出精彩”社区运动会、好运“弈棋”来”2022全民棋王争霸赛台州赛区选拔赛,让体彩公益丰富百姓生活,全民共享运动快乐。

目前,台州体彩中心开展“体彩正能量”公益宣传活动23场次,为社会公益事业和体育事业发展贡献积极力量。

通过各类公益体育主题活动策划开展,台州体彩中心充分



台州体彩中心为留台过年的劳动者送出“温暖大礼包”。



残疾人运动健身周活动。



体彩社区运动会上,孩子们争相打卡。



崇仁慈善基金会首批获得救助的患者参与受赠。

展示了体彩公益品牌形象,体彩公益金也更多地反哺体育,支持

“体育梦”,为台州体育发展再添动力。

布局发展特色网点

作为台州体彩形象的前沿窗口,体彩实体店的面貌一直受到市民关注。

在东泰·万华城附近的一家体彩实体店,乘上卡塔尔世界杯的“流量东风”,将店内地板铺设成“绿茵场”,各路足球明星的球衣和球鞋挂在店内墙上,不少球迷朋友为此驻足。“我过来参观,也顺便来买几张彩票,就是为体育事业做贡献了。”球迷老冯笑说。

眼下,台州全市有五星级酒店44家,四星级实体店155家,三星级实体店343家。

根据台州的自身特色,台州体彩中心还规划布局,多渠道发展特色网点。在大陈岛“三道·明珠里”民宿内,一家“红色实体店”目前已布设完成。

代销者蒋先生对体彩公益事业十分支持。“店内装修情况,是我与台州市体彩中心工作人员共同探讨的。本店的装修元素,是把体彩品牌与大陈

岛垦荒精神相融合。”他说,这样既能扩大体彩品牌宣传,还能提升岛上居民和游客的购彩体验。

在仙居神仙居景区,台州体彩了进驻网红“如意桥”的便利店,吸引了不少驻足休息的游客前来购彩。

为了让购彩者在春节、国庆休市期间,能依旧购得彩票,台州体彩中心在台州各家综合体进行布设。台州现代天地购物广场、意得购物广场、临海银泰城、温岭银泰城、玉环吾悦广场和仙居吾悦广场等均有设点。目前进驻商业综合体17家,其中温岭市大型综合体已实现全覆盖。

2022年,我市共新增251家实体店,新增实体店数量为全省第一。如今,台州共布点体彩实体店1296家,其中传统实体店为874家,便利连锁353家,商业综合体12家,特殊渠道3家,其他行业渠道57家,提供就业岗位2000多个。

心系公益民生为先

“看病贵”“看病难”,一直是许多市民关注的就医痛点。一些困难群众因高昂医疗费用而放弃治疗的情况,在现实生活中时有发生。

去年6月19日,体彩正能量——崇仁慈善爱心公益项目在台州市中心医院正式启动,切实减轻了患者的看病负担。

该项目由台州体彩中心联合台州市中心医院(台州学院附属医院)、台州市慈善总会共同发起设立。其中,台州体彩中心捐赠20万元作为爱心基金,后续三方将通过“医疗救助补贴”模式对在市中心医院就医的低保户、低保边缘户困难家庭、伤残军人、孤老复员军人及孤老烈属等提供具体帮扶。

启动仪式上,首批四位获得项目救助的患者参与受赠仪式。他们分别为老年白内障手术患者(65岁以上)、脊柱侧弯需做矫正手术患者、终末期尿毒症维持性血透患者以及类风湿性关节炎患者。根据病种和患病情况进行申请,最高可获1万元救助金。

54岁的赵翠亭深受类风湿性关节炎困扰。20年来,她一发病全身都痛的她,只能一天两次靠止痛药缓解。这样的需求对于丈夫去世且收入微薄的家庭来说,是个大负担。“现在有了这笔钱救助,压力小了很多!”

除了设置爱心基金,台州体彩中心还持续开展体彩正能量系列活动,借助《体彩正能量》电视栏目,进一步提升体彩品牌在全市影响力。

去年9月28日,“公益体彩·快乐操场”公益活动来到天台县城南小学。

活动现场,由体彩公益基金联手省青基会、省体育产业联合会和爱心企业大康体育共同捐赠了总价5万元的体育用品和大型体育器材。之后,这些体育用品将会投入使用,给孩子们种下体育的种子,为体育梦想插上翅膀。

在动感的音乐声中,25岁的蔡欣佐在教孩子们跳舞。“我是主动报名来参与快乐操场活动的,想借此活动把街舞舞带进山区县的小学,让更多的孩子们了解街舞,培养兴趣,这件事很有意义。”

蔡欣佐说,相比城里的孩子,山区县的学生接触街舞的并不多,“像今天上课的孩子,他们之前都没有接触过,所以在上课过程中疑问也比较多。”

“在学校的教育理念中,体育、文艺的教育与普通文化课同等重要,希望孩子们能接触到更多书本外的东西。”城南小学校长庞连科认为,这是一次物质和精神的双重帮扶。

中国体育彩票发行二十多年来,始终秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,不断传递爱心,助力民生,彰显了国家公益责任彩票的大爱情怀。

“今年,台州体彩将继续推进责任彩票建设,持续关注社会公益事业,积极传播公益思想理念,提升台州体彩在民众心中的品牌形象。”台州市体育彩票管理中心主任卢金韬说。